

## 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体制认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机, 不锈钢冷暖型风幕机, 各类塑料、铝合金贯流风叶, 太阳能热水器

司址: 上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话: 021-57586371 13801951488 13916378811  
网址: http://www.yaoda158.com

◆关注

## 《娘要嫁人》讲述浪漫故事



孙中淳与蒋雯丽

电视剧《娘要嫁人》正在辽宁抚顺热拍, 该剧是严歌苓和蒋雯丽继《幸福来敲门》后的第二次合作。剧中蒋雯丽饰演的单亲妈妈齐之芳身陷三段情感纠葛, 虽生活艰难, 仍然坚持自我有尊严地活着。蒋雯丽说这是一个浪漫的故事, “一个寡妇和三个男人的爱情故事。”

## 蒋雯丽再度携手严歌苓

2011年, 由严歌苓编剧, 蒋雯丽、孙淳主演的情感剧《幸福来敲门》在央视播出后, 摘

得央视2011年当年黄金档电视剧收视率冠军的桂冠。2012年, 严歌苓再次与蒋雯丽合作, 推出女性情感大戏《娘要嫁人》。《娘要嫁人》是严歌苓第一部没有小说直接成型的剧本。蒋雯丽说, 这个故事是严歌苓为自己量身定做的, “本来《幸福来敲门》之后紧接着就要拍《娘要嫁人》, 但是因为怕角色有重复, 中间我就拍了一部别的戏。”

《娘要嫁人》故事发端于上世纪60年代, 蒋雯丽饰演的齐之芳是个单亲妈妈, 丈夫因公殉职, 自己一个人带着三个孩子, 虽艰难但有尊严地活着, “虽然条件很艰苦, 但是她仍然追求理想、追求精神生活, 也渴望拥有自己的爱情。”和《幸福来敲门》中的江路一样, 齐之芳美丽孤傲、坚持自我, 看似外表柔弱, 其实内心倔强。 “其实就和画家画画一样, 角色

身上或多或少都有作家自己的影子。”蒋雯丽说, “严歌苓自己就是这样的一个女人, 外表柔弱, 但是内心坚强。”

## 单亲妈妈身陷三段情感纠葛

剧中, 齐之芳遭遇了三个与她发生情感纠葛的男人, 于荣光扮演的肖虎, 是一名消防队长, 也是齐之芳丈夫的战友, 一直暗恋着齐之芳; 李立群出演的李茂才是一名狡黠的老干部, 也一直暗中帮助齐之芳; 刘鉴饰演的老梁则是个情感骗子, 齐之芳和他的交集是最不堪回首的一段感情。俗话说寡妇门前是非多, 齐之芳便时常遭受来自邻居的猜疑甚至嘲讽, “其实就算是现在, 爱情也时常要受到物质、地位等因素的干预, 要完全坚持自己的爱情很难, 更何况是那个年代。但是这终究是一个浪漫的故事, 一个寡妇和三个男人的爱情故事。”

齐之芳是一名在邮局工作的报务员, 蒋雯丽说她的妈妈也是报务员, 这部戏让她想起了不少当年的情景, “记得以前看过一部电影《永不消逝的电波》就是关于电报的, 小时候觉得发电报特别神秘, 能把消息传到很远的地方。”剧中, 蒋雯丽将再次挑战大幅年龄跨度, 要从30岁演到近70岁, 对此她表示很期待看到自己年老时的样子。

宁淡

◆热播

## 周小斌“见缝插针”追江珊

由江珊、周小斌联手打造的28集家庭伦理情感大戏《前妻的车站》正在北京卫视热播, 剧中刘小站(江珊饰)被前夫抛弃成为下堂妻, 诙谐幽默的出租车司机周勇“见缝插针”, 追求正值人生低谷的刘小站。这对“欢喜冤家”经过几番周折, 最终走到一起, 成为幸福的“半路夫妻”。

此次, 江珊一改往日温婉知性的荧屏形象, 饰演一名学历不高的铁路扳道工, 说话粗声大气, 笑声爽朗, 从不要小心眼。虽然在感情上并非一帆风顺, 但凭借乐观豁达的性格, 生活过得有滋有味, 绝对算是一个粗线条的女人。用导演斗琪的话说, 这个角色有

点“二”。她也正因为是一个“粗人”, 被丈夫嫌弃, 最终败给了“小三”, 婚姻破碎。

而周小斌扮演的“冷幽默”的出租车司机周勇, 则是一个善良、抠门、小心眼儿的“话痨”的哥, 每天以和老妈、闺女、老婆逗贫为乐。家中上有严厉的老母, 下有捣蛋的闺女, 但面对生活的压力始终能保持乐观的态度。在剧中, 周勇因欣赏刘小站善良直爽的性格, 对其穷追不舍。虽然是经历了几番周折, 爱管闲事帮倒忙的周勇, 还是用善良感动了处在人生低谷的刘小站。最终周勇用“见缝插针”的追求攻势, 成功抱得美人归, 与小站成为幸福的“半路夫妻”。



《前妻的车站》剧照

江珊和周小斌演绎的都是生活中的小人物, 也有普通老百姓生活中的苦乐忧愁, 但无论面对怎样的困难, 都能以一种乐观积极的态度去面对。

王者

◆快递

## 风情女特工为爱殉情



何琳、庾宗华

由赵青执导, 何琳、于震、庾宗华主演的谍战大戏《血刃》, 日前在横店杀青。剧中, 何琳饰演的美丽、风情女特工“钟绍彩”一直活

得很纠结, 她的人生总是面临着一次又一次的选择, 爱情和信仰导致每一次的选择都让她心力交瘁。

何琳饰演的钟绍彩美丽机灵, 风情妩媚。她曾经只是一名单纯的女学生, 在遇见国民党特务头子周见白(庾宗华饰演)之后, 她被秘密招入特务机关培训, 接受正统的特务技能训练, 其命运也从此被改写。严酷的特工训练之余, 周见白对她的格外照顾, 也让思想简单的钟绍彩十分感动和备觉温暖。后来, 她被秘密送入共产党辖区, 在另一个特工的配合下, 对共产党兵工厂制造了很多毁灭性的破坏。“这段训练直接导致钟绍彩早期的革命信仰发生变化, 当时她年纪尚小, 思想不太成

熟, 而周见白算是她人生第一个导师, 她的很多人生观是从那个时候开始建立的。”何琳说。钟绍彩后来混入兵工厂, 遇见了令长丰(于震饰演), 朝夕相处中渐渐被他身上光明、正义、执着的气质打动, 第一次对自己的信仰产生了动摇。

《血刃》的剧情扑朔迷离, 除了战争、谍战、反特戏码精妙外, 感情戏也是剧中最大的亮点。而女主角何琳同时与庾宗华、于震爱恨交缠, 让人十分纠结。“钟绍彩用了很长时间, 做了很多错事后, 才慢慢意识到自己的信仰是错的。她与令长丰互相深爱, 正因为如此, 她更难以面对曾经的自己。在爱与悔恨中, 她只能选择一条不归路。”何琳介绍。

王者

◆星闻

## “高富帅”陆昱霖柔情相对任容萱

由台湾金牌编剧方泓仁执笔, 香港名导演徐惠康执导的青春时尚悬疑剧《青春风暴》, 目前已经进入紧张的后期制作期间。该剧由韩星赵显宰、台湾偶像任容萱领衔主演, 更有内地小生陆昱霖、当红艺人陈威翰、内地女演员唐熙、刘娜萍等加盟。其中, 陆昱霖演绎傲慢公子蓝君临, 与剧中另外两位男主角赵显宰、陈威翰共同争夺女主角任容萱的芳心。

剧中, 陆昱霖饰演的蓝君临是典型的“高富帅”男生。个性冷酷果决, 家族是国内有名财阀蓝氏集团。强势的背景造成了他的

霸气与独断, 在学校连老师都要让他三分。然而如此冷漠的男生却对多次冲撞自己的舒品凡(任容萱饰)十分体贴温柔, 不但保护她不被别人欺负, 更是从经济上给予她帮助。

陆昱霖在剧中饰演的“高富帅”男人被誉为“女生最理想的择偶标准”, 而从热播剧《烽火儿女情》中的痴情公子到《青春风暴》中的冷酷公子, 再到正在拍摄的《金玉满堂》中的纨绔公子, 陆昱霖近期也俨然成了公子专业户, 而陆昱霖笑称当公子最难的地方就是要扮酷。当被问及与任容萱



陆昱霖饰蓝君临

的合作时, 陆昱霖表示任容萱是个很可爱的小妹妹, 和她合作十分开心, 希望以后还有机会一起合作。

王者

◆舞台

## 小提琴天后穆洛娃



4月7日, 东艺演出季“交响·乐计划”系列中别具特色的瑞士巴塞尔乐团将以“本真主义”特色诠释“古典版”全套贝多芬曲目, 其中位列“世界四大小提琴协奏曲”之一的贝多芬《D大调小提琴协奏曲》, 更将由小提琴天后穆洛娃倾情演绎。首次造访沪上的穆洛娃在对爵士、流行曲目进行多元尝试后, 本次可谓是对古典音乐的再度回归。据悉, 这也是她首次在中国大陆进行“古典”献演。

穆洛娃以冷艳气质和高超技艺而闻名, 是古典乐迷心中屈指可数的小提琴演奏“标杆”之一。其音乐的内在张力饱满, 让人可以触摸到其内心深处不可抑制的激情。冷漠外表与炽热情感的互相交织, 构成了她与众不同的演奏特色。

本次音乐会堪称是穆洛娃将手持1720年的Stradivarius名琴, 演绎“贝多芬的《D大调小提琴协奏曲》, 这首被推崇为“世界四大协”之首的作品是贝多芬不可多得的杰作, 其独特的音乐结构, 对小提琴演奏者来说也是艰巨的考验, 对演奏者的技巧和力度要求极高。可听性方面, 其王者般辉煌的音符缓缓流出时, 仿佛是位优雅而雍容的女性翩翩起舞。当同样优雅高贵的穆洛娃奏响这首曲目时, 将呈现出如何相得益彰的默契, 值得乐迷期待。

宁淡

## 谁是真正的冠军



4月6日, 荣获2010年肖邦国际钢琴大赛第二名的冯德, 将在上海音乐厅举行一场引人注目的独奏音乐会。冯德, 1985年出生于奥地利, 从小就表现出过人的音乐天赋, 4岁的时候开始学习音乐, 本来打算成为一位小提琴家, 但很快他成为了一名极为出色的钢琴家, 14岁的时候就在世界闻名的维也纳音乐厅举办了音乐会。

2010年, 冯德荣获举世瞩目的肖邦国际钢琴大赛第二名, 同时也是网络票选数最高的选手。作为当今80后钢琴家的领军人物, 冯德在肖邦钢琴比赛中极具争议性。直至决赛前, 大部分的乐迷、乐评家和评委都认为他应该成为该届冠军, 但最后由于评委主席阿格里奇的坚持, 他最后输给了俄罗斯人阿芙洛耶娃, 获得第二。到底谁是冠军, 成为了当年古典音乐节的最热话题, 见仁见智。这次, 就让上海的观众能够当一回现场评委。去年, 阿芙洛耶娃已在上海举办过独奏音乐会, 今年再听冯德, 上海乐迷可以用自己的耳朵评判一次谁是真正的肖邦冠军。

宁淡